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                                                                                                        Castellón, 27 de Enero de 2016 



Estimado socio/a:

Vamos a empezar aumentar las actividades en nuestra Asociación, por ello nos dirigimos a ti con el fin de que formes parte de las mismas y así te sirva de entrenamiento para poder realizar el Camino, bien en los viajes que organizamos en la Asociación o en los que tu realices por tu cuenta.
Este proyecto que iniciaremos el próximo sábado día 6 de Febrero, será nuestra primera prueba, por ello nos desplazaremos con nuestros propios vehículos.
Si la prueba sale positiva y es del gusto de los participantes, esto nos animara para ir organizando más salidas, de ellas os informaremos atraves de la web en el apartado “blog”, o del móvil de la Asociación 618026944, donde indicaremos, los días, los itinerarios de las rutas y horarios.
El lugar de partida, siempre será el mismo, desde la rotonda de LAS CAÑAS, situada en el final de la Avda. Capuchinos y para los que vienen de Onda o Tales será, en la parada del bus (Marazzi), que hay antes de coger la autovía, donde paramos cuando hacemos la Ruta Jacobea.
La primera será el 6 de Febrero, a las 7h30’ en La Rotonda de Las Cañas, allí nos distribuiremos en nuestros vehículos y pasaremos a recoger a los que vienen de fuera en la parada ya descrita, hemos de ir provistos de almuerzo porque no se pasa por bar alguno.
La etapa será: Santa Magdalena – Castillo de Pulpis – ermita de San Antonio y regreso a Santa Magdalena, total 11km, dificultad: media – baja y tiempo aproximado 4h 30’.
¡ANIMATE! Y acude a la cita, te esperamos, esto es el comienzo de una nueva actividad, que con tu colaboración la llevaremos a la altura de la Ruta Jacobea.
Recibe un cordial saludo,

                                                                     LA JUNTA DIRECTIVA
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