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Castellón, 15 de Marzo de 2016                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       


Estimado socio/a:

Próxima la IX edición de la Ruta Jacobea 2016, nos ponemos en contacto para comunicarte que comenzara el próximo 9 de Abril 2016, por el  Camino a Santiago de nuestra provincia, partiendo del Km. “0”,  desde la ermita de Sant Jaume de Fadrell (Castellón) y en 7 jornadas según el calendario que te adjuntamos, terminar en  Aguaviva (Teruel), aproximadamente 170,00 Km.

Al igual que las anteriores, los sábados saldremos en autobús desde la plaza del Juez Borrul (Hnos.Bou), junto parada autobús, para llevarnos al inicio y nos recogerá al final de cada jornada, las 3 primeras volvemos con tiempo suficiente para comer en nuestras respectivas casas, las 4 restantes al estar más alejados de Castellón, comeremos en Morella.

¡No es una carrera! el paso es de peregrino,  te avisamos con tiempo suficiente para que puedas entrenarte, las jornadas superan los 20 Km., tan molesto para el grupo es ir muy deprisa, como muy lento, se cumplirán los itinerarios y horarios que indiquen los responsables de la misma. Se debe ir provisto de mochila, agua, almuerzo, calzado adecuado, etc.

¡Anímate! lleva la compañía que desees, tanto socios como no socios, se trata de andar con los amigos por  el Camino. Para participar no es necesario que realices las 7 jornadas, acude a las que puedas.

Los socios dados de alta antes de la fecha del presente escrito y al corriente del pago de la cuota anual, tienen preferencia para apuntarse hasta el 1 de Abril, pasado este día se abre el plazo de inscripción a los no socios. 

¡Apúntate! llama al teléfono 618026944 de la Asociación, dentro del horario establecido o bien escribe un e-mail al correo de la Asociación “castellonsantiago@gmail.com”, las plazas están limitadas hasta completar el autobús, ten presente que son siete salidas, por lo que cada lunes se confeccionara la lista de los participantes a la siguiente, teniendo preferencia los socios y los que han asistido a la anterior, los horarios exactos se darán en el momento de apuntarse.

Visita la web www.castellonsantiago.es y puedes ver los reportajes fotográficos de los años anteriores y así te haces una idea del ambiente.
 
Te esperamos. ¡Buen camino! ¡Ultreia!

                                                   

                                                                     LA JUNTA DIRECTIVA
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