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                                                                                         Castellón, 17 de Marzo de 2016
                              
“A POC A POC” ARRIBAREM DESDE CASTELLON A SANTIAGO.

Estimado socio/a:

Aquí tienes la oportunidad de conseguir La Compostela o certificación de haber hecho el Camino, son los 260 km últimos y finalizas en Santiago de Compostela, te avisamos con tiempo suficiente para entrenarte.
Salimos el 26/9/16 y el 6/10/16 entraremos en la Catedral de Santiago, así cumpliremos el objetivo que iniciamos en Castellón en el 2013.
El calendario será el siguiente: 26/9 Viaje hasta Astorga, 27/9 Astorga – Foncebadón, 28/9 Foncebadón – Ponferrada, 29/9 Ponferrada – Pereje, 30/9 Pereje – O’Cebreiro, 1/10 O’Cebreiro – San Xil, 2/10 San Xil – Brea, 3/10 Brea – Ventas de Narón, 4/10 Ventas de Narón – Melide, 5/10 Melide – Santa Irene, 6/10 Santa Irene – Santiago de Compostela, 7/10 viaje de regreso a Castellón. Los 12 días contaremos con el apoyo del autobús. Las jornadas a pie serán un poco más de 25 km cada una.
El viaje está hecho para un grupo mínimo de 20 plazas, el precio para los no socios será de  890€ por persona,  en habitación doble, con desayuno incluido. El uso de habitación individual llevara un suplemento de 340€. Pernoctaremos 11 noches, las 3 primeras en Astorga Hotel SPA Ciudad de Astorga ****, las 2 siguientes en Villafranca del Bierzo Parador Nacional ****, las 3 siguientes en Lugo  Gran Hotel Lugo **** y las 3 últimas en Santiago Hotel Compostela ****.
Los socios al corriente de pago, tendrán derecho a un descuento sobre el precio base, no sobre el suplemento de habitación individual:
                                      Antigüedad Socio                                Precio a pagar
                                   2 - 3 cuotas anuales pagadas                         845€
                                   4 - 5 cuotas anuales pagadas                         801€
                                   Más de 5 cuotas anuales pagadas                  712€
Los interesados en apuntarse sean o no socios, han de hacer un primer ingreso,  en la cuenta de la Asociación, Bankia nº ES95 2038-9939-96-3002768206, indicando su  nombre y apellidos,  de 275€ y los de habitación individual 340€ a la mayor brevedad posible, al ser los últimos km del Camino la disponibilidad en reservas de los hoteles son muy limitadas. Los no socios enviar un e-mail poniendo nombre y apellidos, domicilio completo, y teléfono de contacto a “castellonsantiago@gmail.com”, si no dispones de internet, comunícalo al apartado de correos nº 602, de esta Asociación o al móvil 618026944. ¡Ánimo!, apúntate.
El orden de inscripción será la fecha del ingreso.

¡Buen Camino! ¡Ultreia!                                                         
                                             

                                                                               LA JUNTA DIRECTIVA
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